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ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ, ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΙΣ ΔΙΧΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Ν. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

Κατά τη χθεσινή του συνεδρίαση το Δ.Σ. του συλλόγου μας καταδίκασε σχεδόν ομόφωνα 

(12 κατά, 1 λευκό), τις πρωτοφανείς και διχαστικές για το συνδικαλιστικό κίνημα στον 

ΕΦΚΑ, πρακτικές που ακολουθεί το τελευταίο διάστημα η πρόεδρος του συλλόγου            

Ν. Δωδεκανήσου. Όπως τονίστηκε και καταγγέλθηκε από τα μέλη του Δ.Σ. : 

 για πρώτη φορά σύλλογος καλεί, με συκοφαντίες, τα μέλη άλλου συλλόγου να 

διαγραφούν και να γραφτούν σε αυτόν, και μάλιστα χωρίς αυτό να είναι δυνατόν, αφού 

το καταστατικό του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου δεν το προβλέπει. Έτσι οι συνάδελφοι που 

θα θελήσουν να διαγραφούν θα μένουν χωρίς συνδικαλιστική κάλυψη, όμηροι της κ. 

προέδρου, για απροσδιόριστο χρονικό διάστημα, 

 για πρώτη φορά επιχειρείται υφαρπαγή μελών συλλόγου, χωρίς γνώση του οικείου 

συλλόγου, χωρίς γνώση της Ομοσπονδίας, στο πλαίσιο της οποίας λειτουργούν οι 

σύλλογοι και χωρίς να ακολουθηθεί καμία δημοκρατική διαδικασία, (Γενικές Συνελεύσεις, 

συνέδρια κ.ά), 

 παρατηρείται, στην προσπάθεια πρόκλησης διαγραφών από τον σύλλογο                

Ν. Αττικής και Νήσων η εμπλοκή και η βοήθεια συγκεκριμένων υπηρεσιακών παραγόντων 

καθ’ υπέρβαση των καθηκόντων τους. Ας περιοριστούν στα υπηρεσιακά τους καθήκοντα 

και ας αφήσουν τις πιέσεις προς τους εργαζόμενους, γιατί σε διαφορετική περίπτωση θα 

αναγκαστούμε να τους καταγγείλουμε. 

Είναι φανερό ότι η όλη προσπάθεια στερείται νομιμότητας, συνδικαλιστικής δεοντολογίας 

και λογικής, ενώ ο τρόπος που γίνεται δείχνει δόλο και σκοπιμότητα. Ανοίγει δε τον ασκό 

του Αιόλου για να επικρατήσει χάος μεταξύ των συναδέλφων, των συλλόγων και της 

Ομοσπονδίας. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Έχετε το προνόμιο να ανήκετε σε έναν μεγάλο και δυνατό σύλλογο, τον Σύλλογο 

εργαζομένων στην Αττική και στα νησιά, κι εμείς έχουμε την τιμή να σας εκπροσωπούμε. 

Σας καλούμε να απέχετε από την οποιαδήποτε ενέργεια ή εκδήλωσή σας, καλεί η 

πρόεδρος του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου, ώστε να υψώσουμε τοίχο στις τάσεις 

μεγαλοϊδεατισμού, ηγεμονισμού και ψηφοθηρίας της. 
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